
アンケートの結果
日時： 平成24年10月13日 来場者： 約８２人
時間： １４：００～１６：３０ アンケート回答者： 40人

１、該当する項目に○をお付け下さい。
年齢
～９歳 0
１０～１９歳 0
２０～２９歳 7
３０～３９歳 0
４０～４９歳 5
５０～５９歳 7
６０～６９歳 9
７０歳以上 10

性別
男性 11
女性 18

お住まいの地区
長崎市 36
長崎市近郊 1
県央 2
県南 0
佐世保市 1

長崎県がん診療連携拠点病院　県民公開講座　「がんについてよく考えよう」
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お住まいの地区

佐世保市 1
県北 0
五島 0
離島 0
その他 0

これまでにがんの治療を受けられた事はありますか？
はい 18
いいえ 22
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ハイと答えた方、よろしかったらがんの種類を教えてください。（複数回答可）

胃がん 1
大腸がん 5
肺がん 2
乳がん 5
肝がん 5
子宮がん 1
膀胱がん 1
血液がん 0
腎臓がん 0
食道がん 0
小児がん 0
その他のがん 5

（その他内訳）
・膵臓がん
・直腸がん
・前立腺がん
・メラノーマ
・胸腺がん

よろしかったら受けられた治療法を教えてください。

外科手術 15
抗がん剤治療 6
放射線治療 4
緩和ケア 0
その他 4

（その他内訳）
・インターフェロン
・ホルモン治療
・免疫治療
・内視鏡

ご家族やご親戚(四親等まで）のなかでがんの方やがんで亡くなられた方はいますか？

はい 30
いいえ 19
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がんの種類

肝臓がん20％

子宮がん4％

外科手術

52%
抗がん

剤治療

20%

放射線治療

14%

その他

14%

受けられた治療法

ご家族やご親戚(四親等まで）の中でがん

の方やがんで亡くなられた方はいますか？

ハイと答えられた方、よろしかったらその方の病気の種類を教えてください。

胃がん 9
大腸がん 5
肺がん 10
乳がん 2
血液がん 1
肝がん 6
子宮がん 5
膀胱がん 1
腎臓がん 2
食道がん 1
小児がん 0
その他のがん 5

（その他内訳）
・甲状腺がん
・膵臓がん
・喉頭がん
・結腸がん
・前立腺がん

はい
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の方やがんで亡くなられた方はいますか？
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２、本日の県民公開講座は何で知りましたか。(複数回答可）

県や市の広報　 7
病院などの医療機関から 19
患者会 2
ポスター 6
ホームページ 2
テレビ 0
新聞 2
その他 5

（その他内訳）
・家族から聞いた
・長大からの案内状

３、本日の講演内容と話し合われた内容について
①講演1（消化器内科　田浦直太 ）

とても満足できた 17
まあ満足できた 19
あまり満足できなかった 2
まったく満足できなかった 0

・参考になった。

②講演2（腫瘍外科　七島篤志先生）

とても満足できた 24
まあ満足できた 13
あまり満足できなかった 0
まったく満足できなかった 0

・研究成果は極めて上等
・治療の解説がわかりやすかった。「壊死」や「血流」など一般の方には用語が少し
難しいのではないかと思いました。
・早口で言葉がわかりにくかった。（マイクが割れて言葉がよくわからなかった）
・治療方法の判断が難しいですね。医師の的確なアドバイスが患者としてはうれし
いですね。
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本日の県民公開講座は何で知りましたか

(複数回答可）

とても満足

できた

45%
まあ満足で

きた

50%

あまり満足

できなかっ

た

5%

講演1（消化器内科 田浦 直太先生）

講演2（腫瘍外科 七島 篤志先生）

まったく満足できなかった 0

・よく理解できた。

③講演3（移植・消化器外科　黒木保先生）

とても満足できた 30
まあ満足できた 7
あまり満足できなかった 0
まったく満足できなかった 0

・ものすごくわかりやすかった。ありがとうございました。

・ドナーの確保、移植医師の確保が大事だと思います。

はい 40
いいえ 0

・五島中央病院にも勤めていたんですね。離島にも目を向けているのですね。長崎

４、次回このような講演会があれば参加したいですか？

・マイクが割れて言葉がよくわからなかった。スライドが少しピンボケで見にくかった。

・とても参考になった。
・全般的なことがわかりました。
・肝臓がんの手術となると、まして全身麻酔となると気がまいってしまう(気絶状態）
これだけ先生方が研究されていることを知り、安心して任せてよいと思った。患者の
方が痛くないように手術してください。心魂を傾注して一切の手段を尽くして頑張っ
てください。
・マイクが割れて言葉がよくわからなかった。スライドが少しピンボケで見にくかった。

・非常にわかりやすい説明でした。

・とてもわかりやすくてとてもよかった。何かあった時受診したいと思った。今後も期
待しております。頑張ってください
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１回 2
１～２回 2
２回 6
２～３回 2
３回 1
４回 2
12回 1

今後望む講演会の内
・五大がんの最新治療

・ATL・血液のがん
・女性のがん

・病気のことなら何でも聞きたい
・皮膚がん
・症例の少ないがん
・腎臓病のお話

ご意見・ご感想

・参考になりました。
・今回の公開講座は、講義だけではなく、ミニコンサートなどもあり、メリハリのある講座で面白かったです。時間があっという間にすぎました。　

・今回は関係ある講演
・わかりやすく良かったです。
・大変参考になりました。ありがとうございました。
・初めて聞きましたが、大変勉強になりました。身近な問題としてよく理解できました。次回を楽しみにしております。

・とてもいい勉強になりました。

年に

・肝臓の話なら何でも聞きたい

・①，②は専門的（重要）な発表で③は一般の方にもわかりやすい内容でかみくだいていてよかった。専門的な内容を冊子化され発表されており、
自宅の心の常備薬になりました。

５、またどのような講演を望みますか

・がん治療における口腔粘膜炎でこまっているのでそれについてしてほ
・季節毎に発病する頻度の高い疾病について

・医療費について(がんにかかった場合）

１回

12% １～２回

12%

２回

38%

２～３回

13%

３回

6%

４回

13%

12回

6%
年に何回望みますか


